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Ο  Τζόνι  είχε  βάλει  τον  πήχη  πολύ  ψηλά  και  ήθελε
γρήγορα να σκαρφαλώσει στην κορυφή. Τώρα πια, λίγο
μετά τη στροφή των τριάντα χρόνων, η θέση του στην
πολυεθνική  Εταιρεία  δικαιολογούσε  απόλυτα  τις
προσδοκίες  του.  Η  απεριόριστη  εμπιστοσύνη  των
προϊσταμένων προς εκείνον τον γέμιζε ευθύνες αλλά
και  όνειρα.  Βρισκόταν  στο  Λονδίνο,  στην  έδρα  της
πολυεθνικής, με σκοπό να παρακολουθήσει ένα υψηλού
επιπέδου  σεμινάριο.  Απ’  όλα τα πολυάριθμα στελέχη
είχαν επιλέξει  να στείλουν εκείνον,  γεγονός που τον
έκανε κάτι παραπάνω από ευτυχή. Τα τελευταία εφτά
χρόνια  που  είχε  ριχτεί  με  πάθος  στον  αγώνα  της

επαγγελματικής  καταξίωσης,  μονάχα  μια  φορά  είχε  δειλιάσει  κι  είχε  νιώσει
αδύναμος να τα καταφέρει. Ήταν η μέρα που έπρεπε να παρατήσει τα πάντα στη
μέση και να γυρίσει στη μικρή του πόλη, για να κηδέψει τους γονείς του.
Απόσπασμα από το βιβλίο.

Το  μυθιστόρημα  έχει  ως  πρωταγωνιστή  τον  Τζόνι,  έναν  πολλά  υποσχόμενο
γοητευτικό  τριαντάρη  με  σπουδές,  φιλοδοξίες  και  όνειρα,  που  πολύ  γρήγορα
έμελλε να διαψευσθούν. Μαζί με αυτά θα ξεθωριάσουν και οι ανθρώπινες σχέσεις,
οι βασισμένες στην υποκρισία και την κατ’ επίφαση αλήθεια. Ο ήρωας βιώνοντας
την απογοήτευση και τον ανεκπλήρωτο έρωτα για μια γυναίκα, θα απομονωθεί
αναζητώντας την ουσία μέσα από μια βασανιστική ενδοσκόπηση και αυτοκριτική.
Στη νέα του ζωή, στη σκοτεινή πλευρά της πόλης, θα αποκτήσει παράδοξους
φίλους και συμπαραστάτες: την Γιοβάννα, μια μυστήρια ηλικιωμένη γειτόνισσα,
τον Τζο, έναν πνευματώδη ανάπηρο επαίτη των φαναριών, και τον Γιαννάκη, έναν
ζωηρό πεντάχρονο μπόμπιρα. Η τυχαία ανακάλυψη ενός κρυμμένου χειρογράφου
θα φέρει την ανατροπή, καθώς θα του εμπνεύσει μια ιδέα που θα αλλάξει την
κοινωνία…

Ο λόγος του μυθιστορήματος ισορροπεί ανάμεσα στη ρεαλιστική αφήγηση του
σύγχρονου αστικού βίου, τις παρένθετες λυρικές περιγραφές και την αμεσότητα
των διαλογικών μερών, που κρύβουν άλλοτε χιουμοριστική διάθεση -που αγγίζει
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τα όρια του αυτοσαρκασμού-  κι  άλλοτε πάλι  εμπεριέχουν καυστικά κοινωνικά
σχόλια.
Εφημερίδα «Πατρίς»

Σημείωση: Μπορείτε να κατεβάσετε το βιβλίο και σε μορφή epub για ανάγνωση μέσω συσκευών iPhone και iPod touch

από την ιστοσελίδα του συγγραφέα Γιάννη Φαρσάρη.
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